2 4 OKT 1974

TEATP

УВИДЕТЬ ГЛАЗАМИ ЗРИТЕЛЯ

сейчас уделяется анимания. Она, больше Она, естественные волновать нас на может не волновать нае, горьковцев. Есть у театра евом поклоними, для которых каждяя премьера — праздник. Но есть среди минчан и такме торые возба премьеря — праздник. Но сеть среди миничан и такие, которые вобоще не холят в театр. Как тут быть? Ждать, пока у них появится желаные прийти посмотреть спектакия? Мы предпочитаем иную позицию в отменяем. них появится желание посмотреть спектакль? эпочитаем нную позиимо в отношениях со эрите-лями: стремимся его завитере-совать. С этой целью в проц-лом сезоме были подготовлены двя абонемента на посещение в посещение — один для наших спектаклей — один тружеников Солигорска, гой для учащихся ГПТУ. дру-

гой для учащимся ГПТУ.

Событием в культурной жизим мололого города в для теагра стали спектаким, повызаниме во Порие культурм комбинята «Веларуськазий». Коллектив привез сюда свои лучшие постановки: «А зори влесь
тихие...», «Марма Сивловек со стороны». «Свидание
в предместье». «Марма Сивдрта, «Лошадь Прикевальского». Кстати, перед незалож
спектаклей проводимись бестол. Кетати, перед началост спектаклей проводились бесе-ды, лекции на темы «Театр и духовный мир человека», «Те-атр и современность», «Театр и актер», «Театр и режиссер».

Учащиеся ГПТУ также про-слушали курс лекций по ис-кусству. Они встречались с ак-терами, участвовали в обсуж-дении спектаклей. Все это расдения спектаклей. Все это рас-ширяет круг друзей театра.

Традиционными стаям «Сту-Традиционными сталя «СТу-денческие театряльные весны», а также декалы «Театр и мо-лодемь». Актеры встречалясь со эрителями, помогали художе-ственной самодеятельности, етупали с шефскими концербеседами.

конечно. лекции не заменят ярких, пол-нующих спектаклей, Без них пе пующих спектавлен, нез нак не будет и зрательского интереса. На это и направлены сейчас усилня коллектива. Время дви-жется стремительно. Двитую свои требопания. И уберечь от заётоя может только постояв-ный цонск нового. ный поиск нового.

свой репертувр. Форынруя пытается виямательно изучать запросы зрителя, его особенности. Принимая к нобудь то илассика или совре-менная пьеса, им пытаемся по-смотреть на нее глазами эрителя, соотнести с нашей жна-RAIO.

Почему, например, театр по-ставня «Макбет», выпочня в свой репертуарный план «Пос-ледине» М. Горького? Видимо, потому, что постижение эти великих дряматургов требуе нового осмысления. А значит велиная драматургов требует нового осмысления. А значит, и поисков новой формы, более страстной, витивной, продиктованной ритивми сегодияшней жизии. Особенно перед М. Гормина и перед М. Гормина и перед М. Гормина и пе милии. Особенно перед М. Горьким мы в большом долгу: ведь театр носит его имя. В перспективном плане — од- на из ньес Б. Брехта, скорее всего это будет «Трехгрошовая опара»

Но основой нашего репертуара, как всегда, являются пье сы солетских авторов на совре менную тему. Драматурга менную тему. 1 Н. Матуковского и CAS BHOFO Н. Матуковского и главного режиссерь Б. Луценко объеди-нила сейчас работа над пьесой «Последняя нистанция». Герой ей на наших глазах переоценива-ет свой жизненный путь — че-рез духолимай кризис, через ос-мысление долга перед повым поколением, в частности, пе-ред своим сыпом.

ред своим сыпом.

В работе пьеса Р. Ибрагимбекова «Похожий на льва» (режиссер А. Кузнецов) — она о
тобви, о зеловечесных стремдениях, поднимает важные
правственные проблемы.
Наш коллектив, как и асе
театры страны, готовятся
встретить анаменательную дату — 30-летие Победы над фа-

MOKEREE А в ближайшие смогут познакомиться с новым спектаклем — «Елинственный наследник» Жана Франсуа Ре-ньяра. Это комедий характёров положений, острая,

смешная. Театр в поиске, в вути. Се-зон в разгаре, работа продол-

Е. СТРИЖОВА, запедующая интературной частью Русского праматического театра имени М. Горьного.

На синине: репетируется сце-на из спектакля «Единствециый На синике: на на спедник». Фото Н. Ходассии

